Bapuant 4

1 Bo3BecTH B CTEIIeHL YUCJIO0

a) 78° 6) 128°

2 Bp14ucjaurb cymmy

a)¥n=1n®  6)Xnp=o(n + 5)°

3 HaiiTu npousBeeHue

[ ln=1m® OIn=,(5™"*
4 Haiitn dpakTopuan yucsa h:
a) h:=12+66-17+25+77
0) h:=87-56+13+5-42+7
B) h:=30+56+47-98-2+35
r) h:=45+78-25-15+36+7

5 Haiitu y:

B)Xnes(5™M*  DEnt.(m™)?

B)[Im=o(m +5)°  DIlimza(m™ )2

a:=87965 b:=32583 c:=14575 d:=48785 e:=78417

_a—b+cld+(a+d)+bla
' —a+c+d+b+e
c’d’ +e®+cd+ab’
a+b+c+d+e

a) y

B) Y=
6 YnpocTurh BhIpa:keHue

xX%zxyzxy—16xyzxyz

a)

3xzxyzxy—12zZxXyzxyzxy

2x3zxxZXy+22XYZZXYX>

B)

5ZXyzXyzxyx3—zxzx3x?2

alb+cd—-a’d+b’c
—a+c+d+b+e—-d+d?

0) y=

_a'+aec+ab+cd
" a+b?+ct+dt e’

r)y

X% zxyzxy—121xzyzxXyzx

0)

XZxzxyy—11yyzxzxzx

XZXZXZYZ?—2ZXYZXYX—3ZXYZX

r)

ZXYZXYX2—5ZXYZXYX+6ZXYZXYZX



7 HailTu KopeHb (KOpPHHM) YPaBHEHUS
a) x* —8x—20 =0 6) x2 + 6x — 27 = 0

B) (x —2)(12—-x) =9 N (x+1)2=3x+7)
8 Haiitu onpeaenurenb MaTpUUbl, OOPATHYI0 MATPULY JAHHOH H

TPAHCIIOHUPOBATH JaHHYI0 MaTpHUIy

1 0 1 2 4 1
a) A:= (0 1 0) 0) A:= (0 2 1)
1 0 0 2 1 1
5 8 —4 0 1 0
B) A:= (6 9 -5 r) A= (1 0 0>
4 7 =3 0 0 1
9 HaiiTu cKaJIspHOe NPOM3BeAeHE ABYX MATPHIL
2 25 7 9 8 8
a)A=(1 1 6|B=|6 9 1 6)A=(8 8 4)B=|5
179 2 9 7 5

w

2 6 8 5 3 4 7 5 4
B)A=<8 9 1>B=(1 1) r)A=(7 7>B=(3>
3 4 4 7 7 9 2 8 6

10 Haiitu npegeJ

2
) x2+3x+12 Sx
a) lim,, ,_ ———— i 2
) limy,, g —— 6) limy, o — o
) 49—x2
B) lim _ . 3x
) n-7 x—"7 r) llmn—>0

sin(x)+sin (5x)

11 Haiitu npou3BOAHYIO

a) f(x) = 4x +5 6) f(x) = x% —8x — 20
) 0 = N0 = e

x—4



12 BoruncauTh HHTErpaj

2
a) [, 2x* — 7x + 3dx 6) ff{;’g 9x2 — 20 dx
5 2x+1 21 xarcsin(x)
D) Dy Tee

13 ITocTpouTh rpadpuk PyHKIUMN B 32IAHHOM MPOMEKYTKE

a) f(x) = sin(x) +g,x € [0; 2] 0) f(x) = 3x% — 2x,x € [3;13]
B) f(0) =552 x € [-20;20] 1) f(x) = LD e [T

3°6



